昆八中2018-2019学年上学期月考一
（特色高二数学）参考答案
1. 选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	C
	A
	B
	C
	B
	D
	C
	D
	A
	A
	D



二.填空题
13．     0.7                        14．  0或4                  

15．                              16．                       

三.解答题
17. 记2名男生分别为a、b,3名女生分别为c、d、e.则从5名学生中任选3名的可能选法是(a、b、c)、(a、b、d)、(a、b、e)、(a、c、d)、(a、c、e)、(a、d、e)、(b、c、d)、(b、c、e)、(b、d、e)、(c、d、e)，共10种选法. 
(1)设“3名代表中恰好有1名男生”为事件A，则事件A共有6种情况，所以P(A)＝＝.
                                           --------------------------------5分
(2)设“3名代表中至少有1名男生”为事件B，则事件B包含了“2男1女”和“1男2 女”的选法，共有9种情况，所以P(B)＝.       --------------------------------10分

18． 
(1)由题意得直线BE的斜率为，根据垂直得直线AC的斜率为3，则直线
AC：y-2=3(x-2)


联立得所以C（1,-1）
设B（a,b），代入BE得：a+3b+4=0,则AB中点

代入直线x+y=0，


得解得，
所以B（-4,0）                  ---------------------------------------------------------------6分

（2）由A（2,2），C（1，-1）得.

因为B（-4,0），所以，

则.                      ---------------------------------------------------------12分


19．（1）作出茎叶图如下； 
 [image: ]             --------------------------------------- 4分

（2）①，

  



  


②， 甲的成绩较稳定，派甲参赛比较合适.   ---------- 12分
[bookmark: _GoBack]

20．（1）由题意得
，


 ∴,．
∴所求线性回归方程为．---------------------------------8分
（2）当x=10，得（小时）．
∴可预测加工10个零件大约需要8.05个小时．------------------------12分


21．（Ⅰ）设80名群众年龄的中位数为，则


，解得，
即80名群众年龄的中位数55． ---------------------------------------------6分


（Ⅱ）由已知得，年龄在中的群众有人， 



年龄在的群众有人， 按分层抽样的方法随机抽取年龄在的群众





人，记为1，2；随机抽取年龄在的群众人， 记为.则基本事件有： 


， 








 共20个，参加座谈的导游中有3名群众年龄都在的基本事件有：  共4个，设事件为“从这6名群众中选派3人外出宣传黔东南，选派的3名群众年龄都在”，则.                     ---------------------------------------------------------12分



22．（1）设点坐标为


由，得： 


整理得：曲线的轨迹方程为	 ---------------------------------6分



（2）由题意可知： 四点共圆且在以为直径的圆上，设，


其方程为，即： 


又在曲线上，

，



即，由得，



直线过定点.	---------------------------------12分


第 4 页 共 4 页

image3.wmf
1

3

-


oleObject48.bin

image49.wmf
22

4

xy

+=


oleObject49.bin

image50.wmf
,,,

OQMN


oleObject50.bin

image51.wmf
OQ


oleObject51.bin

image52.wmf
1

,4

2

Qtt

æö

-

ç÷

èø


oleObject52.bin

image53.wmf
(

)

1

40

2

xxtyyt

æö

-+-+=

ç÷

èø


oleObject4.bin

oleObject53.bin

image54.wmf
22

40

2

t

xtxyy

æö

-+--=

ç÷

èø


oleObject54.bin

image55.wmf
,

MN


oleObject55.bin

image56.wmf
22

:4

Exy

+=


oleObject56.bin

image57.wmf
440

2

MN

t

ltxy

æö

=+--=

ç÷

èø


oleObject57.bin

image58.wmf
(

)

410

2

y

xty

æö

+-+=

ç÷

èø


image4.wmf
0

23(2)

xy

yx

+=

ì

í

-=-

î


oleObject58.bin

image59.wmf
0

{ 

2

10

y

x

y

+=

+=


oleObject59.bin

image60.wmf
1

{ 

2

1

x

y

=

=-


oleObject60.bin

image61.wmf
\


oleObject61.bin

image62.wmf
MN


oleObject62.bin

image63.wmf
1

,1

2

æö

-

ç÷

èø


oleObject5.bin

image5.wmf
1

1,

x

y

=

ì

í

=-

î


oleObject6.bin

image6.wmf
22

,

22

ab

D

++

æö

ç÷

èø


oleObject7.bin

image7.wmf
340

22

0

22

ab

ab

++=

ì

ï

í

++

+=

ï

î


oleObject8.bin

image8.wmf
4

0

a

b

=-

ì

í

=

î


oleObject9.bin

image9.wmf
:340

AC

lyx

-+=


oleObject10.bin

image10.wmf
810

5

h

=


oleObject11.bin

image11.wmf
8

ABC

S

D

=


image12.png




oleObject12.bin

image13.wmf
1

7018039019227585

5

x

-

=´+´+´+++++=

甲

（

）


oleObject13.bin

image14.wmf
1

(70180290250505)85

5

x

-

=´+´+´+++++=

乙


oleObject14.bin

image15.wmf
222222

1

[(7985)(8285)(8285)(8785)(9585)]31.6

5

S

=-+-+-+-+-=

甲


oleObject15.bin

image16.wmf
222222

1

[(7585)(8085)(8085)(9085)(9585)]50

5

S

=-+-+-+-+-=

乙


oleObject16.bin

image17.wmf
22

,

xxss

--

=<

Q

乙

甲

乙

甲


oleObject17.bin

image18.wmf
\


oleObject18.bin

image19.wmf
54

4

1

2

=

å

=

i

i

x


oleObject19.bin

image20.wmf
7

.

0

ˆ

=

b


oleObject20.bin

image21.wmf
x


oleObject21.bin

image22.wmf
(

)

0.005100.010100.020100.030500.5

x

´+´+´+´-=


oleObject22.bin

image23.wmf
55

x

=


oleObject1.bin

oleObject23.bin

image24.wmf
[20,30

）


oleObject24.bin

image25.wmf
0.0051080=4

´´


oleObject25.bin

image26.wmf
[30,40

）


oleObject26.bin

image27.wmf
0.011080=8

´´


oleObject27.bin

image28.wmf
[20,30

）


image1.wmf
4

3


oleObject28.bin

image29.wmf
4

62

48

´=

+


oleObject29.bin

image30.wmf
[30,40

）


oleObject30.bin

image31.wmf
8

6=4

48

´

+


oleObject31.bin

image32.wmf
,,,

abcd


oleObject32.bin

image33.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

,,,,,,,,1,,,2,,,,

abcabdababacd


oleObject2.bin

oleObject33.bin

image34.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

,,1,,,2,,,1,,,2

acacadad


oleObject34.bin

image35.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

,,,,,1,,,2,,,1,,,2,

bcdbcbcbdbd


oleObject35.bin

image36.wmf
(

)

(

)

,,1,,,2,

cdcd


oleObject36.bin

image37.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

,1,2,,1,2,,1,2,,1,2

abcd


oleObject37.bin

image38.wmf
[30,40

）


image2.wmf
3

1


oleObject38.bin

image39.wmf
(

)

(

)

(

)

,,,,,,,,,

abcabdacd


oleObject39.bin

image40.wmf
(

)

,,,

bcd


oleObject40.bin

image41.wmf
A


oleObject41.bin

image42.wmf
[30,40

）


oleObject42.bin

image43.wmf
(

)

41

205

pA

==


oleObject3.bin

oleObject43.bin

image44.wmf
P


oleObject44.bin

image45.wmf
(

)

,

xy


oleObject45.bin

image46.wmf
2

PAPB

=


oleObject46.bin

image47.wmf
(

)

(

)

22

22

421

xyxy

++=++


oleObject47.bin

image48.wmf
E


